

小五、六兒童及家長至永和訪問相調蒙恩(二)

已過五月十九至二十日，小五、六兒童、家長、及服事者的外出相調中，不僅孩子們對永和同年紀的孩子留下深刻的印象，(兒童蒙恩見證請見 1482 期正刊,) 家長和服事者們亦是如此。第一天晚上與永和服事者的交通中，看見他們對每個階段的孩子都有不同的成全，建立良好的屬靈空氣，為每一位孩子尋找確定的同伴，使他們在屬靈生命上都有長進。另一面，藉着操練事務服事、聚會服事，孩子們也在人性上被建立。以下是家長及服事者的蒙恩：

在與永和服事者的交通中，得知他們將低年級班的孩子編組成軍，使每個人都有屬靈的同伴，操練一同讀經禱告。主日聚會前，中年級班的孩子們認罪禱告，個個認真地跪在主面前認罪。他們也幫助高年級班認識救恩，受浸得救後，參加青少年的擘餅聚會…這些實行使他們成為正確的人，作主合用的器皿。

特別的是，有一班深深埋在兒童服事的弟兄姊妹們，週週為每一位兒童有多而徹底的禱告，並且與社區聖徒配搭看望兒童的家，關切、牧養他們。服事者們的交通緊密並且連於日常的生活。這讓我看見，兒童工作，不僅是看管他們，更是栽培、培育下一代成為得勝者；這需要負責弟兄們的看重、服事者的投入、以及家長的全力配合。

這次訪問永和真是豐富之旅，使我對兒童服事的異象更得着加強，也題醒我要竭力與孩子們過神人的生活。這不是我能，乃是在我裏面的生命能，要使我看見並活出。我願緊緊跟隨召會的帶領，持守我們在身體裏所看見的，竭力操練並實行，叫我們的下一代不模成世代的樣子，能彀成為主恢復中團體的得勝者，迎接主的回來！十九大區 張李小瑩

抵達永和會所時，一群小五、小六的弟兄姊妹和服事者在門口唱着詩歌、列隊歡迎我們，看見他們身着白襯衫、長褲、長裙，滿臉喜樂的笑容，頓時我們疲憊的魂也甦醒過來。晚餐時，又見這班小五、小六的孩子一字排開、整齊有序盛菜舀湯，飯前飯後熱切的服事我們。從他們自然熟練的態度，可見這樣的殷勤是平日造就而有的活出，而非臨時指派。

隔天早上七點半，接待家庭便將我們送至會所，因為小五、小六每主日七點半開始，有一個小時的團體晨興，他們真是在身體中一同得勝！隨後在擘餅聚會中，更是叫我們靈裏激動，看見他們一排一排站起來用靈禱告，無論點詩歌、擘餅、傳遞餅杯，都有次有序，叫人不小看他們年輕。並且他們操練人人申言，申言的內容有話、有光、有經歷，簡短用靈。在這樣的屬靈空氣中，我們台中的孩子也相調着一同為主說話，說話時很自然，一點沒有平日的彆扭、勉強；可見孩子在召會生活中多麼需要有同伴，彼此扶持，一同操練。實行兒童集中主日成全，真是有其必要性。

第一天晚上與服事者和家長交通，使我看見永和兒童工作的蒙恩，是來自一班編組成軍的服事者，他們對兒童工作的重視與堅持是我的題醒。主阿！願你也興起我們一同為台中的兒童工作勞苦奮鬥，好叫我們的下一代能健康、穩固的活在召會中！二十一大區 陳陳慧貞

能有分於這次相調是主的帶領，讓我看見這一班小弟兄、小姊妹，受主的成全真是不一樣，叫人看見有神在他們身上發光發熱。

這些作為服事者、教師、家長的弟兄姊妹們，為了孩子們每天禱告、晨興並且有交通，他們是奉獻給主的人，是我們很好的榜樣。反觀自己，口口聲聲說要奉獻，結果還是抓着不放，常常只會唸該作這個、該作那個…卻無法有神的話語供應給自己的孩子。這次相調，主告訴我該有晨興並讀經的生活，因為有了真理的供備，纔有話語供應給人。也需要主的憐憫，賜給我同伴，一起為孩子們禱告、交通，重新作一個奉獻給主的人。二十大區 游陳玉鈴

第一天晚上和永和服事者有甜美的交通。關於主日成全的實行，他們將兒童分為幼兒班、低年級班、中年級班和高年級班。需要使幼兒喜歡來聚會；小班的特點是單純專注；中年級要學習認罪禱告，使主在他們身上有製作；高年級則需要栽培成全。有服事者的用心，加上家長和孩子們的配合，我們結論出教育孩子需要四個點：對神要聖別並敬畏、對父母及師長要孝順並尊敬、對同伴要友愛並禮讓、對自己要公義並純潔。

永和的弟兄姊妹非常用心，從一年級開始就有召會生活，將孩子們編組成軍，為他們尋找同伴；不僅孩子彼此作同伴，家長也彼此作同伴。家、社區帶到兒童排裏，父母配搭進來，也讓父母了解兒女在聚會中的情形。服事者也說，孩子很會看榜樣，而家長就是兒女的榜樣，所以，要孩子分別出來，家長必須先分別出來。父母陪孩子讀經時，自己需要先進入，纔能幫助孩子有啟示和亮光，更認識主的話。

主日早晨，我們到會所參加高年級班的團體晨興。擘餅聚會前，有服事的孩子們聆聽服事者的教導，過程中不嬉笑，好使他們能豫備靈、有禱告。聚會中，他們的禱告真是滿有靈，強而短，整場聚集滿了禱告的靈。申言的時候，弟兄教導不要看申言稿，但要用靈說出來，因為聚會一開始就有多而釋放靈的禱告，所以這些小神人能毅順服、操練不看稿子放膽申言。我們台中的小神人，每一位也都如此操練用靈申言，個個都盡功用。

在永和，每個主日服事者都會先聚在一起有追求與禱告，週間也去看望兒童和他們的家，使孩子們能喜樂並享受主。經過這次相調，求主繼續祝福並帶領我們，叫我們的兒童工作更興旺！二十三區 李陳雪華

一看到永和小五、小六的弟兄姊妹真是喜樂，他們殷勤、良善、應對得宜，令人讚賞。愛筵後的碗盤堆積如山，但這些孩子穿上圍裙、捲起袖子，一同服事洗碗，他們中間沒有任何抱怨的聲音。孩子們也負責排愛筵的場地、打掃會場，不需要大人幫忙，個個整齊有序、通力合作，多人如同一人。看了真令人羨慕。

當天晚上與永和的兒童服事者有一場相調聚會，纔知道為着召會的下一代，他們有十九位專門的服事者，再加上其他配搭的弟兄姊妹。這十九位服事者，如同十九粒麥子，落在地裏死了，就結出許多子粒來。他們成立兒童服事者專區，每個主日早上八點半先有主日聚會，九點十五分以後，再到各班服事兒童主日聚會，一同扛抬兒童服事的見證。大家都綁在一起，有共同的負擔，魂裏連結，思念的都是孩子的屬靈幸福。

另外，小五、小六的孩子，不是聚會時間到了纔姍姍來遲，乃是七點半就到會

所團體晨興，禱讀新約聖經三章，在真理上裝備自己，不讓人小看他們年輕，在言語、為人、愛、信、純潔上，都作信徒的榜樣。服事者們服事的內涵，是要孩子對神敬畏、對父母和師長孝順和尊敬、對同伴友愛和禮讓、對自己公義並純潔。有了這些拔高的人性美德，纔能成為正確的器皿為神使用。當天的主日聚會真是豐富，每個人都開口禱告很多次，且都要申言，申言的內容有讀經的、有相調的、有和同伴晚禱的。看見他們編組成軍，沒有一個是落單的。

這裏實在是生命的園子，果實豐碩又纍纍垂垂，這群小五、小六的孩子真是我們的榜樣！三大區 林丁玉女

記得有一次主日服事，我叫孩子們禱告、唱詩，他們卻不願意，導致最後甚至故事都講不下去，而我選擇離開，當天就沒有兒童服事了。那時我非常軟弱，心想為何這些孩子不能看重主日聚會呢？為何他們不能體會服事者的辛勞並學習順服？此後，我對兒童服事真是恐懼戰兢，遇到瓶頸就無法往前。

這次到永和相調，在孩子們身上，我看見一種屬靈的氣氛，他們與同伴一起禱告、讀經、操練申言、服事等，因着能彼此照顧、扶持激勵，就托住他們，使他們也願意接受要求。主日聚會中，弟兄要求孩子們申言不能看申言稿，而要操練用靈講說三十秒，孩子都願意順服而有操練。弟兄並鼓勵孩子們每天要背聖經，讓主的話儲存在他們裏面。

感謝主，這次相調使我更清楚兒童工作的負擔與內涵，看見在永和有一班忠信者，將自己擺在兒童專項的服事裏，他們有穀多、透徹的交通、並禱告尋求，他們也很享受這樣的服事。因為如此，他們能看見孩子的需要，給予各面的成全、加強與鼓勵，他們真是我們的榜樣！

這次相調讓我看見，不是我們能，而是在我們裏面的主能。相信神必要得着孩子成為得勝者，成為初熟的果子。相調使我重新得力，我願意繼續操練，將自己和孩子交在主的恩手中。九大區 陳紀明雪

這次相調我摸着兩個點：第一，服事者和兒童家長的看重。永和區的弟兄姊妹非常看重這群愛主的兒童，讓他們有自己的主日聚會還有靈的操練，主日早上七點半就來在一起晨興、禱告，帶着孩子們一同享受主。第二，幫助兒童在生命中經歷主。服事者們會邀請國中、高中的青少年弟兄姊妹，配搭服事小五、小六的弟弟妹妹，請他們作個人主觀經歷主的見證，以加強、穩固他們的心志，並學習榜樣而更深愛主。二十大區 游吉忠

非常開心能有分於這次相調。看見永和的兒童們熱情歡迎、服事飯食、搬桌椅、洗碗筷，雖然勞苦，但仍洋溢喜樂的笑容。在主日聚會中，孩子們操練聚會從禱告開始，禱告再禱告，並且唱詩讚美神，個個靈裏洋溢。永和有十九位專職的兒童服事者，他們願意擺上自己，主日早上先有服事者專區的主日聚會，然後再服事兒童聚會。這些都是我們的榜樣！

台中小五、小六的弟兄姊妹，因着與人相調，靈裏也被挑旺起來，願意建造在一起，操練禱告、唱詩、並有服事。真盼望這樣的榜樣能在台中被發揚出來，讓更多的孩子能蒙恩！五大區 杜美代